



Представитель РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов принял участие на курбан-хатме в с. Курмаевка по приглашению местного жителя и мецената Абушаева Али. Меджлес прошел в его собственном кафе "Легенда". Собравшиеся имели возможность послушать проповеди приглашенного имама из Кузнецка, а также представителей местного духовенства Усман хазрата Рафикова, Усман хазрата Даньялова и других.

Духовенство обеих соседних регионов в едином порыве прочитали суры из Корана, возвели молитвы и упомянули усопших предков.

Расим хазрат рассказал об особом усердии в поклонении в месяце Аллаха - Мухарраме. Заместитель председателя РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов поблагодарил уважаемого организатора хатма Али Абушаева, его семью и всех, кто принимал участие в организации меджлиса.

«Безусловно, каждый обретёт свою награду от Всевышнего, ведь милость Его в этом благословенном месяце поистине безгранична» - отметил Расим хазрат.

